

迈向共同富裕的脚步

金清“锦绣富民”党建联盟22个成员村集体经济增收近3000万元 变“单打独斗”为“抱团发展”

本报记者葛星星

从路桥区农水局领导岗位退出后,彭建新扎根金清,担任该镇“锦绣富民”党建联盟专职副主席。目前“锦绣富民”党建联盟共有3个共性项目,分别是张菊花农耕文旅项目、十塘留地恒金滨海产业园项目、纸编凉席“共富工坊”项目。

散、沉睡的发展资源。今年以来,金清镇按照“地域相邻、产业相似、发展相融”原则,将全镇划分为“锦绣富民”“小城市培育”“海滨渔耕”三个村社党建联盟和一个“纸编凉席”产业链党建联盟,实现43个村社全覆盖。

既能得到一笔资金,又拥有了固定产权的厂房。高升村是“锦绣富民”党建联盟的成员村,该村党总支书记梁茶生告诉记者,得益于恒金滨海产业园项目,村里一次性分到110万元,“厂房出租后,预计村里每年还能有20万元收入。”

以村企结对、强村帮带的形式,党建联盟不断推动村级集体经济由“单打独斗”向“抱团发展”蜕变,走出了共富新路子。比如,“海滨渔耕”党建联盟通过黄琅海峰美丽乡村建设、滨海休闲旅游开发项目的组合打造,吸引人流带动三产,促进渔区经济发展;“小城市”党建联盟立足金清镇露天广场、主干道等基础设施建设,加快商业综合体等配套设施建设,不断增强城市吸附能力。

金清纸编凉席产业发达,今年,“锦绣富民”党建联盟还与“纸编凉席”产业链党建联盟携手打造了“纸编凉席”共富工坊。共富工坊充分发挥“来料加工”优势,共带动400多户家庭再就业,年人均增收逾6万元。

我市召开“沿边百村”乡村旅游促共富现场推进大会

携手描绘台州乡村旅游“共富八景”

本报(记者诸葛晨展)8月10日,“跨越山海谋共富 相约台州沿边游”台州市“沿边百村”乡村旅游促共富现场推进大会,走进全国乡村旅游重点村三门县横渡镇岩下潘村。此次活动由台州市文化和广电旅游体育局、三门市人民政府主办,温州市文化广电旅游局、丽水市文化和广电旅游体育局协办。此次大会为期两天。大会播放了“沿边百村”乡村旅游

游促共同富裕宣传片,展示独具台州特色和魅力的乡村旅游“共富八景”。温岭市、天台县等四地作高质量发展乡村旅游的经验交流。玉环干江镇上头村、三门横渡镇岩下潘村等一批沿边村的“台州样板”,18个“台州沿边村”“台州样板”项目,都在“乡村大讲堂”环节得到了集中推介和展示。

会上还公布了“台州市首批露营基地培育”名单,黄岩区平田乡青龙岗

星谷露营地、三门县横渡镇善见花开露营地等全市11家露营地入选,进一步丰富乡村旅游新业态。

据悉,自2021年以来,台州打响“沿边百村”品牌,以共同富裕为目标,以全域旅游为路径,以乡村振兴为载体,统筹谋划乡村旅游发展,推动了264个陆上市县交界村、34个海岛村串珠成链。为进一步聚集区域乡村旅游优势资源要素,台州坚持以

“万村景区化”为载体,因地制宜推出“一村一特色、一村一天地”的特色旅游乡村。目前,全市共发展全国乡村旅游重点镇1个,重点村4个,建成景区村庄1240个,其中3A级景区村庄182个。

乡村旅游活力持续迸发。去年,全市乡村旅游年营业收入近20亿元,全市乡村旅游产业和休闲农业规模达百亿元,受益农民超百万人。

数字化改革 现代化先行

全国钢筋业大佬齐聚椒江

数智化赋能建筑钢筋新未来

本报(记者赵阳)8月10日,以“数智化赋能建筑钢筋供应链新未来”为主题的第四届中国钢筋供应链企业家峰会在椒江举行。百家钢筋业大佬云集,共商钢筋业数智化未来。

经济形势和钢铁行情严重下滑的趋势,钢筋生产、贸易、物流与加工企业如何立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局?

此次峰会致力于以数字化、智能化、绿色化等技术赋能钢筋产业链,构建发展新业态、新模式、新格局,形成新动能,展开探讨。邀请清华大学建筑设计研究院院长侯建群演讲建筑行业高质量发展对建筑钢材的新需求,以及钢铁公司代表、钢铁行业

网络平台代表,从电子商务平台如何推动建筑钢筋供应链高质量发展、建筑场景采购的数字化价值、钢筋加工机械智能化信息化发展趋势等方面进行探讨。

椒江作为民营企业发源地之一,缝制、汽车零部件、机械制造等涉金属制造业行业众多,有着较大市场。去年9月,台州金属电商园在椒江成立,成为台州首个钢铁电子商务产业园区。这是为进一步推动传统金

属贸易产业转型升级,构建以区块链等数字技术创新为主的数字金属贸易总部经济的新平台。

园区为钢铁相关行业提供一站式采购,为下游终端客户和下游配送领域提供便利的服务。在不不到一年的时间里,园区已吸引四十多家钢材贸易企业、钢铁企业入驻。2021年园区已完成30亿元销售额,计划2022年园区实现销售额60亿元以上,三年内达到年销售100亿元的目标。



暑假闻书香

腹有诗书气自华,最是书香能致远。8月10日,在钟书阁台州店,孩子们在家长陪伴下阅读自己喜爱的图书。正值暑假,市区各大书店、图书馆等成了许多家庭“文化纳凉”的首选,与孩子一起阅读、“充电”,陪伴孩子在浓浓书香中度过充实、快乐的假期渐成风尚。

本报记者李明锦摄



“海上田园”助农增收

8月10日,温岭市坞根镇东门头村,渔民在养殖渔排上忙碌。近年来,温岭市开发利用海域滩涂资源,推进海上、滩涂健康养殖,打造“海上田园”,把坞根建成“海上大牧场”和省现代渔业精品园,有效提高农民收入,助力乡村振兴。

本报通讯员刘振清摄

市委常委会召开会议

(上接第一版)会议强调,要完整准确全面理解习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,始终坚持党的领导这个根本原

则,确保统战工作始终沿着正确政治方向前进,不断巩固和发展统一战线团结、奋进、开拓、活跃的良好局面。要从实现建军一百年奋斗目标

的高度,全面畅通人才强市和人才强军的通道,在政策资源上倾斜支持人才强军,为新时代人才强军战略做好服务保障。要全面加强和

改进党对政协工作的领导,持续深化“请你来协商”“委员会客厅(室)”“民生议事堂”等平台建设,以政治更坚定、定位更聚焦、履职更有效、精神更振奋为目标,推动政协工作再上新台阶。会议还研究了其他事项。

全域一体 整体突破 推动改革持续深化先行示范

(上接第一版)李跃旗考察城市治理应用、行政执法证据共享应用等,听取全市“大综合一体化”行政执法改革推进情况汇报,充分肯定改革在重心下移、力量下沉、体系构建、队伍建设等方面取得的阶段性成效。他强调,“大综合一体化”行政执法

改革是在习近平总书记和党中央亲切关怀指导下推进的一项重大改革。各地各部门要进一步提高抓改革的整体性、系统性、协调性,坚持目标导向、问题导向、结果导向,注重实战实效,聚力攻坚突破,推动执法规范化、队伍专业化、服务人性

化、成果品牌化、证据共享化、监督多元化,实现改革全域一体、整体突破。要依托省“大综合一体化”数字平台,持续推动行政执法向数字化、智能化方向发展,推进数字化改革重大应用落地落地,实现“一屏观天下,一网管全域”,让城市更聪明更

智慧。要打通监管与执法“双向监督、双向发力”通道,强化压力传导,构建权威高效的行政执法制约监督体系。要坚持以整体智治理念统筹行政执法,结合基层治理、共同富裕、优化营商环境、数字化改革等工作,打好改革“组合拳”。

玉环:打造宜居宜业美丽乡村

(上接第一版)“应急疏散码头改扩建工程也是今年鸡山乡基础设施建设的重要项目。原先码头只有3米宽,我们计划向外拓宽6米,以满足更多游客的出行需求。”鸡山乡乡镇建设办副主任阮陈鹏说。

“艺宅一画”是鸡山乡第一家民宿,由5间农房改造而成,暑期几乎天天满客。得益于闲置农房盘活利用,如今,类似的民宿在鸡山乡共有10家。

“育”出新产业

8月,文旦生长进入关键期。在清港镇垟根村的文旦种植基地内,一个个个饱满的文旦压弯了枝头。这几年,玉环市大力推进“美丽田园”建设,提倡绿色种植,文旦的质量和产量明显提升。

且,年收入有十几万元。”垟根村村民邵海环说。

目前,清港镇文旦种植面积达6000余亩,亩产值超1万元。今年,该镇计划引入智慧大棚,通过高精度传感器对大棚的温度、湿度、二氧化碳浓度等进行实时监控,实现标准化种植。

“我们正在推进文旦一二三产业融合发展。一产是文旦种植,二产是文旦衍生品,三产是文旦旅游。”清港镇经济发展办公室副主任卢剑说。

走进文旦衍生品销售展厅,柚香洗发露、文旦精酿、文旦柚子皂、青柚纯露护肤品等产品琳琅满目,整齐排列。

“这些都是用品相不佳的文旦裂果做成的。”文旦衍生品销售展厅相关负责人说,“文旦裂果只要一两天1斤,但做成文旦衍生品后,价格翻了数十倍。”

在文旦衍生品销售展厅对面,游客接待中心正在如火如荼地建设中。今年,清港镇整合垟根村、樟岙村、芳头村旅游资源,投入1.3亿元打造旅游基地。

领导干部任前公示简介

(共1名)

姚峰,男,汉族,1975年3月出生,在职大学学历,中共党员,现任中共天台县委办公室主任,拟提名为副县(市、区)长人选。

温玉铁路漩门湾特大桥首桩开钻

主体工程进入实质性施工阶段

本报(通讯员林俐 记者曹思)8月9日下午,温玉铁路漩门湾特大桥首桩顺利开钻,标志着温玉铁路主体工程进入实质性施工阶段。

“开钻的是漩门湾特大桥28号墩10号桩基,设计桩长56米,直径1米。”中铁十四局温玉铁路项目副经理张伟介绍,这根桩基作为温玉铁路项目全线开钻的首根灌注桩,起到“首件定标,样板引路”的作用,对提振建设者士气,加速推进重点工程建设有着重要意义。

据了解,漩门湾特大桥设计桩基465根,平均桩长34.5米,最长桩长103.5米,桥梁大直径超长桩基、深水基础、跨路跨河连续梁施工技术含量高,安全风险高,施工难度大。

为确保首桩顺利开钻,建设各方共同努力,克服疫情影响、征地拆迁、材料进场受限等不利因素,快速推进各项设施建设,为主体工程实质性开工打下了坚实基础。

“首根桩基的成功开钻也为我们接下来桩基施工提供经验基础。”张伟说。

据悉,温玉铁路即新建杭台铁路温岭至玉环段项目,该项目线路自在建杭台铁路温岭站杭台场引出后,在温岭市温岭镇温岭西站,出站后向东跨漩门湾止于芦浦镇隔岭村设玉环站。全线共设3个车站(含接轨站)。正线长度约37公里,其中温岭境内约21公里,玉环境内约16公里。正线设计时速350公里,总投资约76亿元,预计2025年建成通车。

台州市荣军康复医院成立

本报(记者张怡)8月10日,台州市荣军康复医院揭牌仪式在台州恩泽医疗中心(集团)路桥医院举行。

此次依托台州恩泽医疗中心(集团)路桥医院成立荣军康复医院,旨在更好地为退役军人及优抚对象提供优质、便捷、高效的医疗保障服务。

“希望荣军康复医院借力台州恩泽医疗中心(集团)路桥医院的一流医疗团队,全面提升预防治疗、康复保健、供养服务等专业技术能力,着力打造服务优质、技术优良、管理科学、行业知名,有区域影响力的荣军康复医院,增强退役军人及优抚对象的归属感和幸福感。”市退役军人事务局党组书记、局长朱德宇说。

据了解,台州市荣军康复医院内新建成的退役军人疗休养中心建筑面积达2500平方米,分为康复训练区、作业疗法区、音乐疗法区、怀旧疗法区、园艺疗法区等10余个功能区与4个照护专区,共有床位65张。

“目前,我们已经制定退役军人短期疗养计划。今后,我们将基于现有的医疗、康复、老年服务资源,将荣军康复医院打造成退役军人医疗康复服务示范窗口、退役军人短期疗养示范基地、退役军人康复治疗中心。”台州市荣军康复医院副院长毕东军说。

掀起农民健身热潮

我市基层体育委员暨乡村体育人才培训班开班

本报(记者庄嘉瑜)8月10日,台州市基层体育委员暨乡村体育人才培训班在天台县后岸村正式开班。

培训班以线上+线下的形式同步进行,为期5天。培训内容既有以现代体育运动康复理论为主题的专家讲座,也有乡村广场舞赛事编排、乡村特色运动会编排等实践教学,还安排了气排球练习赛、基层体育建设情况参观、小组研讨交流等活动。

发展农民体育是全面推进乡村振兴、建设体育强国和健康中国的重要任务。自2007年我市成立农民体育协会以来,积极开展具有农耕、农趣、农味特点的体育健身和竞赛活动,重视农民体育人才培养工作。

“我们将围绕农民生产生活开展体育健身赛事活动,充分调动农民群众参与体育健身的积极性。将广大农村干部和对体育有兴趣的高素质农民吸收到农民体育工作中。”台州市农业农村局副局长王平说。

此次培训由市农业农村局、市体育事业发展中心联合举办,台州开放大学承办。

农发行台州市分行——

成功投放全市首单农发基础设施基金

本报(通讯员王飞 林心怡)8月10日,农发行台州市分行成功投放全市首单基础设施基金1.3亿元,用于支持黄岩城区停车及基础设施提升改造工程项目建设,为后续贷款融资配套支持奠定基础。

该项目为省重点项目,并列入国家发展改革委员会同农发行总行筛选通过的第二批基金投资项目清单,总投资13.4亿元,主要建设内容为停车位改造和新设车位路段建设。据悉,该笔专项基金从调查审查到完成投放总用时不到24小时,再次跑出“农发行速度”。

为保障业务高效落地,农发行

台州市分行成立工作专班,迅速梳理辖内项目清单,省市县四级工作组与地方政府及项目业主密切高效对接推进,全力保障基础设施基金一次性投放落地。

此外,为加速推进项目建设进度,该行制定了投贷联动金融服务方案,在申办基础设施基金的同时,配套提供申请中长期贷款10.5亿元,有效解决制约项目建设进度的资本金缺口问题。

项目建成后,将有利于加快基础设施短板建设,不断完善路网结构,提高路网服务能力,加快构建城市发展格局,带动区域经济发展。

台报印务公司废报纸出售招标公告

我公司拟对2022年度下半年废报纸出售进行重新招标,原则上要求中标价高于招标方设定的底价。如果正式投标人有3家及以上,采用暗标,以最高报价确定中标;如果正式投标人只有2家,则进行议价;如果正式投标人只有1家,则进行议价;有意者请在2022年8月8日至8月15日到朱先生处报名,咨询和报名电话:0576-88503206 或 18869975281;并在8月15日下午5:00前将保证金(废报纸20000元)打到我公司账户(在汇

款用途上注明具体投标标的,汇款人姓名必须与投标人姓名相同),保证金到位后确定为正式投标人;投标人或投标委托人(需委托书)于2022年8月16日上午9点30分带身份证到公司三楼会议室参加投标。

汇款账户名称:台州日报印务有限公司 开户行:工行台州市分行 账号:1207021209200145329

台州日报印务有限公司 2022年8月8日

报务力

繁盛品牌价值 收获客户认同



台州日报广告有限公司 地址:台州市市府大道358号 电话:88516011 88516155